



Corrigenda: Kolcsár L-P, Salmela J (2017) New taxonomic and faunistic records of fungus gnats (Insecta, Diptera) from Montenegro, Romania, and Serbia. <https://doi.org/10.15560/13.5.533>

Kolcsár L-P, Salmela J

The second author, Jukka Salmela, was unintentionally omitted in the publication's citation on page 533. The correct citation should read:

Kolcsár L-P, Salmela J (2017) New taxonomic and faunistic records of fungus gnats (Insecta, Diptera) from Montenegro, Romania, and Serbia. *Check List* 13 (5): 533–559. <https://doi.org/10.15560/13.5.533>

The editors regret this oversight.